

# 美国马利电采暖教您冬季采暖如何省钱



一、科学购物。要买好牌子,比如买一个普通电采暖需四五百元,使用寿命可能只有两年,一年需200多元。买一台马利需要一两千元,使用寿命在30年以上,一年几十元,这样一步到位,还省了每年折腾的时间。

二、买健康。现在市场上卖的电采暖多数属于局部热,像烤火一样,房间一面凉一面热,人们更容易着凉感冒,把电采暖买回家了,但把健康丢了,所以要买能使房间恒温的

电采暖。买马利就是把健康的温暖买回家,房间四处温度一样。

三、省电就是省钱。马利热转换率高达99.6%,能任意控制温度,达到预设温度就停机,非常省电,与空调相比,能省电50%以上。

四、买舒适。局部发热、干燥以及有噪声的电采暖,都不属于舒适型,现在人们讲究的就是舒适生活,会发热的东西有很多,但能解决舒适问题的不多,美国马利是全球舒适电采暖专家。

五、省维修费用。买东西容易,但让人心烦的就是使用后不停地修,几年下来,修理费用高得吓人。您可以放心大胆地用马利,它所用的每一种材料都是经过严格检验和长期试验的,所以一般情况下不需维修,后期维修费用基本为零。

综合以上几点,买东西有讲究,要科学消费。买的时候便宜,但不见得是真便宜。买的时候贵,反而可能省钱。取暖是人最基本的需

要,美国马利是为您解决一辈子采暖需要而来,买马利是长期打算,实际算下来买马利还是很便宜的。

另外,美国马利已进入双管加热时代,技术领先优势卓越。经过20多年的研发,马利已成功研发出全球第一台双管加热器,这一技术至少领先同行25年。2009年,马利在其全球所属的所有子公司内全部淘汰单管生产线,改用其双管专利技术,使其安装更加方便,也解决了因过长而产生的噪声问题。

科技领导未来。全球采暖进入马利时代,马利进入双管加热时代。

为了您能享受到其良好的品质和优质服务,请在马利授权专营店购买正品美国马利产品。马利在市区有多个专营店,您可就近购买。旗舰店在九都路与解放路交叉口东80米路南。

打假热线:63362765  
64558113  
62691096

内容丰富 力度空前

## 苏宁举行促销盛典

近日气温骤降,但严寒的天气却难以抵挡苏宁电器在河南家电市场点起的一把“火”。据了解,河南苏宁电器将在12月2日全面启动“苏宁50天”活动,全省50店举行大力度促销活动,内容包括“岁末折扣”、“圣诞节促销”、“司庆”和“春节促销”等。

作为岁末盛典,河南苏宁面向广大的河南消费者推出了第一波优惠,12月2日14:00之前,到苏宁电器各门店预充1000元可在12月2日~12月4日买价值1200元的商品;另外,购买生活电器类产品提前预充400元,即可在12月2日~12月4日买价值500元的商品;同时,还有更多的优惠措施全省同步推出,如累计消费满6650元即可获赠26型液晶电视等。河南苏宁为消费者献上一场回馈盛宴。

(本刊记者 杨团伟)

## 买美国马利电采暖 到老城找刘武杰

先免费安装体验三天,满意后付款,不满意退货

美国马利电采暖老城店自今年开业以来,销售非常火爆。为了让更多的消费者冬天能用上安全、省电、舒适、环保可移动、带遥控、不干燥、使用人数多的美国马利电采暖,老城店在全市唯一推出“免费使用美国马利电采暖三天,满意后再付款,不满意无条件退货”的活动。相信美国马利电采暖会像夏天的

空调一样,走进万户千家,让所有老百姓都能用上优质电采暖。

买美国马利电采暖就到老城找刘武杰,打个电话免费送货到家,免费体验三天,赶快打电话吧!

总店地址:老城北关平等街中段路东  
一分店地址:老城北大街丹尼斯南门德

克士对面红绿灯附近

二分店地址:老城老集大张量贩向东50米集市南街4号小家电灯饰

电话:18939024863  
13949216197  
13503799263  
联系人:刘武杰

## 如何预防家电辐射

冰箱的线圈和马达都在冰箱的后方,开冰箱门拿东西时,不要时间太长,并保持安全距离。

现代家庭中一般的固定电线都是走“暗线”,但是如果在床边或最常活动的地方安置十分密集的接线板或插头,就可能影响健康。因此,尽量不要在床头安装电器或插头。

对各种电器的使用,应保持一定的安全距离。微波炉的辐射很强,最好远离;离电脑至少1米,与电视的距离至少4米,与灯管距离至少2米。不使用的电器,一定要关闭电源。一般电器带有辐射的部分为马达、线圈、风扇等部分,这些部分都要与人保持60厘米以上的距离。

不要把家用电器摆放得过于集中。特别是电视机、电脑、冰箱等更不宜集中摆放在孕妇卧室里;使用吹风机时不要用吹风机紧贴头皮;不要站在空调的风口,在空调打开后,要保持安全距离。

缩短使用电器的时间。各种家用电器都应避免长时间操作和同时启用,不要长时间将手机挂在胸前;天冷时尽量不要使用电热毯,准妈妈使用电热毯很容易导致胎儿畸形;灯泡的电磁波辐射量比日光灯低,因此要少用日光灯。

(末末)

## 新奇家电

### 机械拨盘电话机

这款手机采用真正的机械拨盘设计,从外观到做工材质,实现了手机的时空穿越;厚重的质感,让你感受来自工业时代的科技。

如果你不习惯拨盘的方式,可以更换按钮拨号盘,手机的反面有一块大大触摸屏,短信、邮件、通讯录等操作,就靠它了。一部手机,两个时代。



### 朋克风格的鼠标

这款鼠标具有朋克风格,除了里面的电子元件外,全部采用紫铜、黄铜等金属和胡桃木来制作,可能手感不是很好,而且偏重,不太适合女孩子使用,但是放在桌上,那是相当的酷。



### 复古USB式唱片留声机

复古成了当下的时尚,在笔记本的周边产品中也有这样的复古派。这款USB式唱片留声机与笔记本电脑相连,让您能更加方便地听到黑胶唱片中的歌声,感受黑胶唱片独有的空灵感和现场感。

# PK 直流变频空调 美的全直流变频空调五大优势完胜

2011年11月9日,美的宣布计划两年内完成所有变频空调产品的“全直流升级”,并在2012冷年确保全直流变频空调销售占比达到50%。作为变频空调的领导者,美的领先一步,率先启动全直流战略,那么相对于普通直流变频空调,全直流变频空调有何突出的技术优势?

据了解,借助直流电机的先天优势及匹配先进的控制系统,相对于直流变频空调,全直流变频空调具备五大显著技术优势。

### 优势一:硬件配置更高

相对于直流变频空调只是压缩机采用直流电机,室内外风扇电机均采用交流电机,全直流变频空调的压缩机、室内外风扇电机全部采用直流电机,并采用全直流控制模块,硬件配置更高,整机性能更出色。

美的一举推出的9大系列21款全直流

变频空调,无论是空调的节能水平还是整机性能,都处于同类机型的高端水平。

### 优势二:节能效果明显提高

直流变频空调的交流电机转子是用线圈,要通电才能产生磁场,电能损耗一直存在,而全直流变频空调的直流电机由于转子使用永磁材料,基本没用转子损耗,节能效果非常明显。

美的推出的全直流变频空调,实现挂机最低运行功率低至30W,柜机最低运行功率低至45W,相比普通直流变频空调的省电效



果最高可达59%。

### 优势三:运行噪声明显降低

直流变频空调的交流电机是通过电流产生磁场来驱动,空调运行静音效果较差,全直流变频空调的直流电机转子通过永磁场来驱动,空调运行更静音。

美的全直流变频空调,实现室内低至20分贝、室外低至35分贝的超静音运行,真正实现长时间的室内外双静音运行。

### 优势四:空调运行更加可靠

直流变频空调的交流电机调速时,是一

个相对不稳定的过程,运行的可靠性、稳定性较差,全直流变频空调的直流电机采用无刷运行技术,可通过改变电压或电流来调节转速,运行更可靠。

美的全直流变频空调,可在150V超低温环境下启动运行,并且在-15℃的超低温环境下,依然能够正常运行,强劲制热。

### 优势五:运行调节更加精准

直流变频空调的交流电机急速启动及有档调速的特性,空调运行过程中调节精准度较差,全直流变频空调的直流电机具有平滑而经济的启动及调速性能,可以实现更加精准的空调整体舒适性显著提高。

美的全直流变频空调,充分利用直流电机同步驱动技术,实现精准控温可达±0.2℃,空调整体舒适性显著提高。

(杨团委)